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1.392.364.264 korun – o takovou částku žádá Liberecký kraj Ministerstvo práce a
sociálních věcí (MPSV) na zajištění sociálních služeb v regionu pro rok 2024. Požadavek
kraje tradičně vychází ze skutečné nákladovosti sociálních služeb za rok 2022 a požadavku
poskytovatelů sociálních služeb na rok 2023. Liberecký kraj také hodlá aktualizovat
Základní síť sociálních služeb pro rok 2024. Se záměrem vstoupit do ní přichází například i
Domov se zvláštním režimem v Lomnici nad Popelkou.

„Na letošní rok jsme požadovali po Ministerstvu práce a sociálních věcí 1.301.352.131 korun.
Obdrželi jsme však stejně jako v předchozích letech částku nižší, a to 1.028.066.185 korun. Nabízí se
proto otázka, jakým způsobem budou sociální služby financovány v budoucnosti. Kupříkladu tzv.
směrné číslo zůstává již řadu let pro Liberecký kraj na hodnotě 4,14 %. Ale ministerská dotace
nevychází z potřeb nákladovosti, ale z toho, co v konečném řízení uvolní Ministerstvo financí ve
prospěch sociálních služeb celé České republiky,“ uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort
sociálních věcí.

Z prostředků MPSV kraj letos přerozdělil podporu celkem 232 službám z celkových 252, které byly
zařazeny do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje. V žádosti kraje na financování
sociálních služeb na příští rok je počítáno i s rozvojovými záměry pro příští rok. Nejvýznamnější v
tomto ohledu bude nově otevírané zařízení Domov se zvláštním režimem v Lomnici nad Popelkou a
také Azylový dům v České Lípě. Liberecký kraj také počítá s navýšením služeb podporujících péči o
duševní zdraví v terénu.

„Kromě financování sociálních služeb z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí plánuje kraj
v roce 2024 podpořit ze svého rozpočtu sociální služby částkou 50 milionů korun a také vynaloží 6,5
milionu na protidrogovou politiku,“ dodal hejtman Martin Půta.

V letošním roce Liberecký kraj zajistil navíc sociálním službám částku téměř 99 milionů korun, a to
55 milionů z IP, 30 milionů z prostředků základního rozpočtu Libereckého kraje, 8 milionů tvořily
peníze z hospodářského výsledku a rezerv krajského odboru sociálních věcí, 6 milionů pak byly
peníze na podporu protidrogové politiky, čímž kraj stabilizoval celkovou síť činností sociálních služeb
v regionu.

„Oněch 55 milionů korun je jakýsi finanční bonus tohoto roku, který se nebude v roce 2024 opakovat.
Vznikl předfinancováním těchto služeb Libereckým krajem,“ dodal Petr Tulpa.

Liberecký kraj je zřizovatelem pobytových služeb, jejichž podpora dosahuje pro letošek dalších
zhruba 158 milionů korun.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-bude-zadat-ministerstvo-o-dotaci-na-zajisteni-socialnich-sluzeb-
na-pristi-rok-n1145856.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-bude-zadat-ministerstvo-o-dotaci-na-zajisteni-socialnich-sluzeb-na-pristi-rok-n1145856.htm
https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-bude-zadat-ministerstvo-o-dotaci-na-zajisteni-socialnich-sluzeb-na-pristi-rok-n1145856.htm

